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Nom

Utiliser le calcul mental pour multiplier

Utilise la compensation pour trouver chaque produit.

	1.
34 × 4 =


	2.
199 × 6 =


	3.
53 × 7 =



	4.
505 × 4 =


	5.
41 × 6 =


	6.
298 × 6 =



	7.
76 × 5 =


	8.
803 × 7 =


	9.
83 × 3 =



	10.
390 × 2 =


	11.
28 × 8 =


	12.
709 × 4 =



	13.
94 × 2 =


	14.
410 × 8 =


	15.
16 × 4 =



	16.
197 × 5 =


	17.
46 × 5 =


	18.
896 × 9 =




19.
Plausibilité Quinn utilise la compensation pour trouver le
produit de 37 × 4. D’abord, elle trouve 40 × 4 = 160. Ensuite 
elle ajuste ce produit en ajoutant 3 groupes de 4 pour avoir
sa réponse finale de 172. Qu’a-t-elle fait d’incorrect ?
20.
La pâtisserie Davidson utilise 9 douzaines d’œufs pour
faire des gâteaux. Il y a douze œufs dans une douzaine.
Combien d’œufs utilisent-ils ?
A
90
B
98
C
108
D
112

21.
Écrire pour expliquer Trouve le produit de 503 × 6. Explique comment tu as trouvé le produit.
P 5•4
Entraîne-toi


5-4








